



Руководителям  
представительных органов  
муниципальных образований  
Приморского края

e-mail : SMD.primorye@yandex.ru  
тел: 8 908 988 88 81

№ 67 от 21.09.2020

Об участии в конкурсе

Уважаемые коллеги!

Агентство по развитию человеческого капитала на Дальнем Востоке и в Арктике при поддержке Минвостокразвития России реализует проект #АвангардДВ для активной молодежи в возрасте от 18 до 25 лет.

Конкурс пройдет в три этапа: "Медиаактивность", "Видеовизитка", "Дебаты". Во время прохождения конкурса будут поощрения от организаторов в виде бонусов : подписка на онлайн -библиотеку бизнес-литературы, фитнес-браслеты, доступ к онлайн -курсу по SMM и продвижению в блогосфере, брендированный мерч (толстовки, худи, сумки), планшеты.

Чтобы попасть в первый этап отбора, нужно разместить до 30 сентября 2020 года одну публикацию в соцсети и порассуждать на тему "Почему я хочу жить и работать на Дальнем Востоке" (в своём регионе/ своём городе), рассказать немного о себе и своих перспективах и планах. Также можно затронуть другие темы, касающиеся профессионального роста молодежи. Главное условие - публикация должна быть яркая, позитивная, мотивирующая. В посте необходимо поставить хештег проекта #АвангардДВ и открыть аккаунт, чтобы организаторы смогли увидеть публикацию участника.

Активные обсуждения, комменты, лайки, шеры и репосты от друзей - важная часть этого этапа конкурса, ведь этот фактор будет учитываться при выборе победителя.

С победителями будет подписан договор, они смогут представлять Дальний Восток на крупнейших российских и международных мероприятиях, смогут сформировать свой личный бренд и получат мощнейший социальный лифт.

"Авангард Дальнего Востока" – это сообщество лидеров, увлеченных и инициативных молодых людей, которые сами проводят мероприятия и рассказывают в своих аккаунтах в социальных сетях о стажировках, работе на предприятиях региона, программах "Дальневосточный гектар" и "Дальневосточная ипотека". Они пишут историю региона и сами ее формируют! И получают поддержку от именитых тренеров и экспертов "Агентства по развитию человеческого капитала на Дальнем Востоке и в Арктике".

Пять причин стать участником "Авангарда Дальнего Востока"

1. Профессиональный рост. Прибери hard и softskills, которые помогут в построении карьеры.

2. Развитие лидерских качеств. Раскрой свой лидерский потенциал и используй его во благо региона.

3. Сеть полезных контактов. Познакомься с единомышленниками, экспертами, работодателями, журналистами и лидерами общественного мнения.

4. Наращивание социального капитала. Научись правильно вести социальные сети и получи поддержку в продвижении своего Инстаграм-аккаунта

5. Участие в молодежных форумах. Сформулируй свою точку зрения о раскрытии потенциала своего региона и представь ее другой молодежи.

Презентацию проекта прикладываю, более подробная информация о проекте также в официальной группе <https://vk.com/avangarddv> и по хештегу #АвангардДВ.

С учетом того, что на данный момент Приморский край представлен наименьшим количеством участников, прошу Вас оказать содействие в информировании и контроле последующего участия представителей молодежных парламентских структур, учащихся ССУзов и Вузов, активистов общественных объединений, осуществляющих деятельность на территории Вашего муниципального образования.

С уважением,

Председатель  
совета молодых депутатов  
Приморского края



З.А. Фардинова